

Data ogłoszenia: **11-06-2018**Termin składania ofert: **25-06-2018, godz: 12:00****dotyczące zapytania ofertowego: ZP/3/2018, część 6- belownica**

Pytanie 1. Prosimy o podanie typu surowca, jaki przewidujecie Państwo prasować przy pomocy belownicy?

Pytanie 2. Proszę o podanie informacji, na jakim surowcu belownica ma uzyskać wydajność 2 Mg/h. Prosimy o podanie wagi zasypowej surowca w kg/m³.

Uzasadnienie: Ta sama maszyna może mieć różną wydajność przy różnych rodzajach surowca. Np. przy prasowaniu folii belownica może mieć wydajność 2t ale przy prasowaniu butelki pet tylko 1t.

Odpowiedź 1.

Surowcem, który planujemy poddać prasowaniu będzie:

1. Folia,
2. Butelka PET
3. Opakowania wielomateriałowe,
4. Makulatura,
5. MIX(zawartość żółtych worków z segregacji)

Odpowiedź 2.

Podane parametry w SWIZ wynikają z naszego zapotrzebowania i mam świadomość, że te 2 Mg/h to wydajność przy pracy ciągłej. Wystarczy zachować minimalne parametry zapisane w SWIZ tj; wielkość wlotu zasypowego, nacisku, ciśnienia i standardowego cyklu zgniotu, czy mocy silnika to nawet przy folii te 2 Mg/h da się osiągnąć. ponadto w charakterystyce maszyna czy DTR winna być zapisana średnia wydajność. Przetarg dotyczy tylko nowego urządzenia.

[Metryka](#)[Historia Zmian](#)